



为总理补过牙 女护士官运来了

米内蒂尽管毫无政治经验,仍被贝卢斯科尼定为议员候选人

意大利总理贝卢斯科尼好色已是人尽皆知,他喜欢派出美女政客参加政治选举的习惯也是屡见不鲜。而现在,就连帮老贝补过一次牙的女护士也能“鸡犬升天”,有机会代表执政党下月底参加国会选举。据英国媒体近日报道,这位名叫尼科尔·米内蒂的牙科护士在去年12月老贝遭精神病男子打崩牙后,为总理先生补了牙。随后,这位零政治经验的“补牙女”便成为老贝手中的又一张政治牌。



为老贝补牙的尼科尔·米内蒂

去年曾给老贝补过牙

意大利总理贝卢斯科尼去年被批评起用一批美女艺员和模特儿,代表国家参加欧洲议会选举。但这一事件丝毫未阻老贝沿用这种选举策略,在相继推出多名“美女刺客”后,又将派出一名零政治经验的美女牙科护士,代表执政党出战下月国会地区选举。

去年12月13日,老贝在米兰被一名有精神病记录的男子打崩牙。在米兰圣拉斐尔医院为老贝补牙的牙齿卫生员尼科尔·米内蒂,在事发前1个月刚取得牙护资格。此后,似乎老贝也看上了这位年轻的“补牙女”,并将她加进“美女刺客”军团中去。

虽然米内蒂没有任何政治经验,但她已获执政自由人民党选为北部伦巴第选区的党内初选候选人,有机会代表执政党下月底参加国会

选举。

对此,在野民主党参院领袖则批评,老贝选择候选人的准则是外表多过经验。

曾当舞娘毫无政治经验

据报道,“补牙女”米内蒂并非正统牙科学校毕业,她早期曾在一个叫“科罗拉多咖啡馆”的电视节目中担任伴舞,还在老贝辖下商业电视频道播出的真人秀中亮相。意大利媒体称,米内蒂虽然在政治领域没有任何经验,但凭借着自己是老贝补牙的“际遇”,她很有可能成为又一个令人瞩目的美女政客。

2008年,老贝就曾正式打造了一条“美女——政客”生产线,委任32岁的前任美女主持人、裸体模特玛拉·卡尔法尼亚当意大利的平等机会部长,如今她是意大利政坛仅次于贝卢斯科尼的政治明星。

罗拉

网友评论

- “感谢塔塔利亚(将老贝打掉牙的精神病男子),他成就了一个神话。”——网友贝勒米
- “连牙科护士都能当国会议员,我明天就去报名学医。”——网友贝奥罗
- “这次是护士,下次会不会是清洁工?”——网友萨格拉斯
- “贝卢斯科尼的口味真特别,怪不得能当总理。”——网友蒙哥蒂洛

哈马斯高官口风不严谨遭暗杀

怀疑是以色列情报机构摩萨德干的

据新华社电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)一名议员20日说,上月在阿拉伯联合酋长国迪拜遭暗杀的哈马斯高官马哈茂德·马巴胡赫可能因为泄露行程引来杀身之祸。

哈马斯议员萨拉赫·巴尔达维勒介绍,马巴胡赫打电话告诉家人自己的行程,并经由互联网预订酒店,这可能为早已盯上他的刺客提供线索,导致自己遭到暗杀。

“马巴胡赫前往迪拜前,打电话告诉家人他将要入住的酒店,他还借助网络预订房间。这无疑对他的安全构成侵害。”

不过,马巴胡赫的家人否认巴尔达维勒的说法。马巴胡赫的哥哥法耶克说:“他生前最后一通电话打给我。他没告诉我他要去迪拜,也没告诉任何家人他工作和行踪的细节信息。”

马巴胡赫上月20日入住迪拜国际机场附近一家酒店,大约5个小时后死在客房内。迪拜警方先前提,实施暗杀的嫌疑人持有伪造的英国、爱尔兰、法国和德国护照,几乎可以肯定是以色列情报机构摩萨德实施的暗杀。

以色列外交部长阿维格多·利伯曼17日回应,没有证据表明摩萨德参与这起刺杀。但他拒绝明确否认摩萨德卷入此案。

全球扫描

菲军击毙6名反政府武装成员

菲律宾西棉兰老军区司令洛多菲诺21日说,菲军方当天早晨在南部霍洛岛偏远地区打死阿布沙耶夫武装组织头目帕拉德和5名该组织武装分子。

暴风雨袭击葡萄牙岛屿38人死亡

葡萄牙旅游胜地马德拉岛20日遭遇降雨引发的洪水和泥石流,致使至少38人死亡、100多人受伤。眼下尚不清楚具体失踪人数。死亡人数可能会进一步上升。葡萄牙军方21日向灾区派遣医疗队、运送救援物资等。

均据新华社电

乌克兰“美女总理”撤诉

新总统亚努科维奇25日就职

据新华社电 乌克兰总理尤莉娅·季莫申科(有“美女总理”之称)因不信任法院能作出公平判决,20日撤回对当选总统维克托·亚努科维奇选举舞弊的诉讼(右图)。亚努科维奇将于25日宣誓就职。

季莫申科说,撤回诉讼是因为最高法院拒绝研究她提交的证据,“这种情况下,我们实在没有理由继续……我们撤回诉讼”。季莫申科20日重申不承认亚努科维奇为合法当选总统。

专家指出,乌克兰正处于经济危机之中,政局的持续动荡不符合本国人民的利益。此外,由于欧盟、北约、欧安组织和独联体等国际或区域性组织都已发表声明,认为乌克兰的本次选举“公正、民主和透明”,因此季莫申科的诉讼显得苍白无力。正式选举结果公布前,俄罗斯、美国、法国和德国等国家的总统已纷纷向亚努科维奇表示了祝贺。



郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线: 63399000 67655128

前列腺、男女泌尿病选藏药

国药准字卓玛丹 5年验证 确切可靠 不花冤枉钱

藏药卓玛丹治: 前列腺炎(细菌性、非细菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、附睾炎、阴道炎、宫颈炎、膀胱炎、盆腔炎、湿疣疱疹等症! 并能迅速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿不畅、尿等待、滴沥不净、夜尿多、小便浑浊、阴囊潮湿、小腹坠痛、尿滞留、性功能减退、淋漓作痛、赤白带下、瘙痒异味、宫颈糜烂等!

卓玛丹每疗程3盒,患者应按疗程连续用药,一般2-3个疗程即可! 该药上市5年来,已为无数患者解除了病痛,并获得众多好评和认可! 专家提示:治病一定要用国药准字,选用藏药卓玛丹不花冤枉钱! 专业咨询:0371-67368559(免费送货) 定点经销:康世大药房(省市医保)郑州市陇海路(东三街路口)

“椎间盘突出、椎管狭窄”喜遇良方

颈、腰椎间盘突出,是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈,病人痛苦不堪...

迷茫绝望之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品在首都北京研制成功了,由于针对病因、作用直接、药力强大,急性发作期24小时神经根水肿就能消除,神经受压减轻,疼痛立止,灵妙如仙,而取名为“仙草活骨膏”。

与其他药物不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使突出物失水萎缩,体积变小,钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫。刘先生患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄、第4腰椎滑脱增生,刚开始是腰疼,后来臀部和腿也感到疼痛麻木...绝望之中,突然发现了“仙草活骨膏”,没多想就买了10盒。用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能走五六里路,坐立走躺灵活自如。

仙草活骨膏不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改变局部疼痛,本品更以轻松弯腰自由活动检验效果,最好对比使用前CT片更能说明问题。不怕病重,越重见效越快,即便是手术失败、瘫卧在床的患者按疗程使用也一样有奇迹发生。

春节优惠风暴:买6送1、10送3、20送10
骨科专线:0371-65030818
经销地址:省人民医院斜对面九州通大药房经销! 外地邮寄,货到付款!

158元治疗 皮肤痒 抗复发 银屑病喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣研究所,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用药物特点,而受到广大患者信赖。

治病创根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程158元。节假日不休。网址:www.158npx.com 地址:郑州市内乘1、15、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 电话:0371-66205556 13949066266 解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣研究所

“膝关节病”就用“仙草骨痛贴”

新春佳节,优惠风暴:买6送1、10送3、20送10

“真没想到还有这么神奇的药,我患病近十年,上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬不灵活,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板后角损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水,多种治疗无效,医院建议换关节...焦急绝望之时,听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,不到2个月,就好的利利索索。算算多年来治病所花费用,高达五万多元,没想到仙草骨痛贴仅780元就基本康复...”高先生感慨地说。

研制人提醒,仙草骨痛贴,一药不二用,不能治百病,包装盒上白纸黑字明确标注:专门针对膝关节进行性变、滑膜炎、骨质增生、软骨软化、风湿、半月板损伤等顽症。急性发作期24小时见效,1-2个礼拜可恢复正常生活。本品不以暂时止痛蒙蔽患者,而以关节轻松伸曲自由活动检验效果,最好对比治疗前后CT片,更能说明问题。重症患者加服葛根沙棘冲剂,温肾助阳、舒经通络、祛风除湿,与“仙草骨痛贴”配合使用,内外夹攻,有“如风助火”之妙。愈后不会复发!

骨科专线:0371-65157750
经销地址:郑大一附院斜对面九州通大药房有专业人员指导用药! 外地邮寄,货到付款!